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CONSEJO DISTRITAL DRAFE LOCALIDAD ANTONIO NARIÑO 
 

ACTA No. __7____ de __2021_____ 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

FECHA: (13-07-2021) 
 
HORA: (7:00 P.M. – 8:30 P.M.) 
 
LUGAR: (sesión virtual) 
 
 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

MARIA MORALES CONSEJERA  SECTOR 
PERSONA 
MAYOR 

X   

MARIA FORERO CONSEJERA ETNIAS X   

SANDRA LOSSA CONSEJERA ESALES X   

  DISCAPACIDAD   DESIERTO 

RICARDO TORRES CONSEJERO EDUCATIVO X   

KEVIN SUAREZ CONSEJERO - 
PRESIDENTE 

JÒVENES  X   

LUIS ARANDA CONSEJERO ESCUELAS DE 
FORMACION 
DEPORTIVA 

X   

ALVARO AMARIS CONSEJERO JUNTAS DE 
ACCION 
COMUNAL 

 X EXCUSA 

ANDREA ROMERO DELEGADA SCRD  X EXCUSA 

JULIAN AREVALO DELEGADO ALCALDIA LOCAL X   

SANDRA URIBE DELEGADA IDRD X   
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SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo  Entidad 

JAIRO DIAZ SECRETARÍA  
TÉCNICA  

IDRD 

 
INVITADOS PERMANENTES:   
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

      

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Carlos Alberto 
Prodigo Hernández 

Presidente JAC X   

      

… 
ORDEN DEL DÍA:  
 

1. Llamado a lista y verificación del Quórum 
2. Proposiciones y varios 
- Aprobación del plan de acción 
- Aprobación de actividades para la bolsa económica  
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DESARROLLO: 
 
1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

Se verifica el llamado a lista virtual, con una asistencia de 6 consejeros y 2 delegados del 

consejo con una asistencia del 80%  

 

2. Proposiciones y varios 
- Aprobación del plan de acción 
 
 
El secretario técnico informa al consejo que a través del correo electrónico se envió la 
consolidación del plan de acción, propuesto y desarrollado por los consejeros del DRAFE 
de la localidad Antonio Nariño, el lugar donde se reunió el consejo para esta mesa de 
trabajo fue en el salón comunal del Restrepo. 
 
Ricardo Torres: propone la unión de todos los consejeros para el fortalecimiento de cada 
una de las actividades propuestas. 
 
 
Julián Arévalo: Los consejeros construyen el plan de acción y sugiere tener en cuenta 
las capacitaciones y los diagnósticos de los parques ya que son acciones muy 
importantes, sugiere que escojan las actividades que tengan más impacto en la localidad 
y en cuanto la invitación del Sr. Alcalde solicita una fecha por parte del consejo para 
elevar la invitación; además reitera que está atento a las necesidades y requerimientos y 
desde el área de participación se ha hecho lo máximo, este tema él es claro que se ha 
colaborado desde su competencia. 
 
María Forero: Sugiere que agilicemos y que  debemos priorizar para someter a votación  
 
Luis Aranda: Tenemos actividades referentes el día del deporte, es una muestra 
fehaciente si se une el deporte estudiantil, el asociado, el comunitario, para hacer una 
actividad mucho mejor que hace dos años, y hay que contar con las entidades. Ya hay 
un antecedente los que hay que definir es en que parque se pueden realizar. Propone 
capacitaciones sencillas y conversatorios virtuales, el IDRD y el IDPAC, capacitaciones 
cortas. 
Por lo tanto, el secretario técnico propone realizar la aprobación de las actividades del 
plan de acción, se procede a la votación para la aprobación del plan de acción y por 
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unanimidad de los asistentes es aprobado el plan de acción. 
 
  
- Aprobación de actividades para la bolsa económica  
 
El secretario técnico procede a leer las actividades propuestas y solicita a los consejeros 
que escojan las más relevantes para ser enviadas a la alcaldía local para la bolsa 
económica. 
 
 
Luis Aranda sugiere socializarlas con el Alcalde y que el muy amable nos puede 
colaborar. El sugiere el Festiparque que se hizo en el parque la fragua actividades 
recreativas y deportivas, exhibiciones deportivas y, me gustaría que el Alcalde, nos diera 
una cita pronto o ir personalmente.  
 
Secretario Técnico el día de la reunión en la mesa de trabajo con los consejeros Drafe 
se manifestó que en el IDRD hay una actividad que se llama FESTIPARQUE, por lo tanto 
se propuso cambiarle el nombre e innovar actividades recreativas y deportivas, dirigido a 
escuelas de formación deportivas, comunidad educativa, discapacidad y cada uno con 
cada uno de sus sectores realizaran la convocatoria e involucraran los actores 
importantes que fortalezcan la gobernanza, se invitaran las entidades de la localidad 
salud, secretaria de integración entre otras, es una de las actividades que le debemos 
dar prioridad. 
 
 
Sandra Uribe le preocupa la convocatoria de 400 pax le parece que para agosto está 
muy encima la fecha y tener en cuenta el volumen como será el manejo de la 
bioseguridad. 
 
Julián Arévalo Propone que prioricen una o dos actividades que tengan más impacto en 
la localidad y las demás se pueden elevar al despacho del señor Alcalde y él nos pueda 
colaborar y dar respuesta en la próxima reunión. Me excuso si se sienten presionados 
pero el tema de la bolsa logística es de premura. 
 
Se presentan en pantalla las actividades priorizadas para la bolsa logística 
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Por unanimidad de los consejeros asistentes se escogen las siguientes actividades para 
la bolsa logística: 
 

1. Torneo interbarrios Antonio Nariño (futbol categoría única masculino) 
2. Festival tradicional del DRAFE vitrina deportiva, para todos los 

sectores DRAFE, dar a conocer el DRAFE fortaleciendo la gobernanza 
3. A través de talleres virtuales realizar capacitaciones en avales 

deportivos y manual de aprovechamiento económico para 50 pax y 
deporte y recreación en tiempos de pandemia 

 
 
 
Tarea siguiente realizar la ficha técnica, decreto y acta, para legalizar la solicitud ante la 
alcaldía 
Varios. 
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Intervención de Carlos Alberto Prodigo Hernández como presidente de la junta solicita  el 
apoyo en la parte de diagnóstico de parque que hace parte del parque hace parte zonal 
villa mayor que es el parque pasivo el parque de bolsillo san Jorge central segundo sector 
el IDRD no ha realizado ninguna intervención solo que colocaron un balancín y un  
rodadero y es un parque que está totalmente abandonado la parte que queda sobre la 
cra 30 se convierte en un peligro y en zona de consumo de spa , ha solicitado al IDRD 
que por favor se instale juegos para adulto mayor y que se acondicione la sección de los 
niños que sea para niños, el estado actual del parque no es acorde para los niños, solicita 
ayuda del DRAFE para hacer un recorrido por el sector y se compromete a acompañar 
en el diagnóstico y este parque está bajo el cuidado del IDRD, pero reitera no hay ninguna 
presencia de parte del IDRD, esto es un botadero de escombros y de consumidores de 
droga, esa sería la parte fundamental y solicita tener en cuenta que el DRAFE lo tuviera 
en cuenta. Y solicita reactivar la mesa de trabajo en villa mayor. 
 
María Forero: Sugiere reunirnos para mirar los insumos que van a solicitar. 
 
Secretario técnico: Si, hay que hacer una ficha técnica y se convoca la reunión  
 
Kevin Suarez: Sugiere a la señora María para que pida la cita al Alcalde local el 17 de 
julio 
 
María Forero: El día de mañana confirma respuesta del Alcalde 
 
Agotado el tema se da por terminada la reunión siendo las 8:32 p.m. 
 
3. Seguimiento compromisos  

Compromisos Nombre responsable Entidad  Observaciones 

  
Tarea siguiente 
realizar la ficha 
técnica, carta 
 

CONSEJO DRAFE DRAFE IDRD  

 Decreto y acta SECRETARIO 
TECNICO 

DRAFE  

 
#. Compromisos 
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Compromisos Nombre responsable Entidad  Fecha límite para 
su cumplimiento 

     

     

 
 

5. Conclusiones Se aprueba el plan de acción y se priorizan las actividades para la bolsa 
logística 
  
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: Pendiente por confirmar 
 
En constancia se firman, 
 
 
 

  
 
 
 
 

PRESIDENTE  
 

  
 
 
 
 

SECRETARIO TECNICO 

 


